
Інформація про результати роботи 

Херсонського закладу дошкільної освіти №18  

Херсонської міської ради 

у 2021/2022 навчальному році 

 

         У Херсонському закладі дошкільної освіти №18 Херсонської міської ради (далі – 

ЗДО №18, заклад) функціонувало 10 груп, які укомплектовано згідно віку дітей, а 

саме: 3 групи для дітей раннього віку (від 2 до 3 років) та 7 груп дошкільного віку, дві 

з яких інклюзивні (одну з них відкрито у вересні 2021 року). Заклад відвідувало 193 

дітей, що на 13 дітей менше, порівняно з минулим роком. У ЗДО №18 встановлено 

п’ятиденний робочий тиждень з 7.00 до 17.30 год. Режим роботи залишився сталим (9 

груп – 10,5 годин, 1 група – 12 годин). 

         Зарахування дітей здійснювалося згідно електронної реєстрації дітей до 

закладів дошкільної освіти м. Херсона. У закладі визначена українська мова навчання і 

виховання дітей.  

 

1. Освітнє середовище 

Створення комфортного та безпечного середовища, 

матеріально-технічне забезпечення 

         У ЗДО №18 створено комфортні, безпечні, доступні та нешкідливі умови 

освітнього процесу та праці, функціонують групові осередки, що відповідають зросту і 

віку здобувачів дошкільної освіти. Упродовж року здійснювалися заходи щодо 

покращення матеріальнотехнічного стану закладу та створення комфортних умов 

перебування здобувачів дошкільної освіти. Суттєвою ланкою фінансово-матеріального 

забезпечення було бюджетне фінансування та залучення позабюджетних коштів 

(благодійні внески через фонд «Розвиток»).  

         Так, бюджетні кошти було витрачено на: заробітна плата працівників – 

5795531,38 грн.; енергопостачання – 203028,31 грн.; розподіл та постачання 

природного газу  – 608 075,17 грн.; технічне обслуговування та робота котельні – 

41215,74 грн.; водопостачання та водовідведення – 31385,77 грн.; харчування 

вихованців – 318470,79 грн.; вивіз сміття – 6948,74 грн.; охоронні послуги – 2800,00 

грн.; телекомунікаційні послуги – 5000,00 грн.; програмне забезпечення комп’ютерної 

програми «Логріс-пром» - 11152,00 грн.; повірка вагів, гирь та манометрів – 15594,36 

грн.; поточний ремонт стелі – 15880,00 грн.; технічне обслуговування вогнегасників – 

3890,61 грн.; навчання працівників – 350,00 грн..  

         Відбувся капітальний ремонт харчоблоку на суму 784980,00 грн. Під час ремонту 

було здійснено перепланування приміщення харчоблоку згідно санітарно-гігієнічних 

вимог НАССР.  

         Наприкінці 2021 року було придбано та встановлено технологічне і холодильне 

обладнання: закуплено виробничі столи, мийки, стелажі на суму 167839,00 грн., що 

дало змогу забезпечити високоякісний процес приготування їжі для вихованців та 

комфортні умови праці для працівників харчоблоку.  

         Спецрахунок: заробітна плата керівників гуртків – 16518,91 грн.; продукти 

харчування вихованців – 328609,03 грн.; водопостачання та водовідведення – 150,00 

грн.; постачання природного газу – 2000,00 грн.; поточний ремонт стелі – 5710,00 грн.; 



будівельні матеріали – 14755,57 грн.; міксер погружний – 5830,00 грн.; електроенергія 

– 548,00 грн..  

         Позабюджетні кошти: капітальний ремонт холу, коридора та сходів – 55 000 грн.. 

Постійно вдосконалюється та осучаснюються приміщення закладу. Кожна група має 

своє «обличчя». Педагоги груп намагаються створити своє власне, ексклюзивне 

середовище: в групових приміщеннях розвивальне середовище осучаснено новим 

дидактичним матеріалом та іграшками; в трьох групах встановлено натяжні стелі – 

6 086 грн.; замінено посуд, закуплено миючі засоби та засоби гігієни на суму 13 000 

грн., придбано сучасні дитячі меблі у роздягальні для двох груп (дитячі шафи, лави, 

шафи для одягу) на суму 40 000 грн., дитячі столи (13 шт.) – 10 500 грн.; мобільні 

меблі для видачі їжі (стіл та тумба) – 2 000 грн..  

         На потреби ЗДО №18 з рахунку благодійного фонду «Розвиток» 

використано 98000 грн.. Вся інформація щодо витрачених благодійних 

коштів висвітлювалася на сайті закладу до 10 числа кожного місяця.  

         У вересні заклад взяв участь у міському проєкті «Громадський бюджет 2021» з 

двома проєктами. Переміг проєкт «Даруємо радість дітям», завдяки чому ми зможемо 

придбати сучасне ігрове обладнання, що дозволить покращити дозвілля наших 

вихованців під час прогулянок. 

         Цього річ (у листопаді-грудні) реалізовано проєкт Громадського бюджету 2020 

«Безпечне дитинство – турбота дорослих» (поточний ремонт огорожі на суму 

193701,00 грн.).  

         Порівняно з минулим роком матеріально-технічне забезпечення покращилося на 

30%. 

         Будівля та територія закладу утримувалися у належному стані. Завдяки 

спільним зусиллям працівників та батьків на усіх ігрових майданчиках відремонтовано 

та частково пофарбовано ігрове обладнання, яке відповідало санітарно-гігієнічним 

вимогам. 

 

2. Здобувачі дошкільної освіти 
 

         Організація освітнього процесу у закладі здійснювалася за освітньою програмою 

для дітей від 2 до 7 років «Дитина», якою педагогічний колектив забезпечено на 

100%. 

         Організація корекційно-педагогічної роботи для дітей з ООП 

здійснювалася за програмою розвитку дітей дошкільного віку зі зниженим 

слухом «Стежки у світ». Упродовж року функціонували додаткові організаційні форми 

освітнього процесу на безоплатній основі: гурток театрального спрямування 

«Театральна мозаїка» та художньо-естетичного – «Умілі рученята» (відвідування 

склало 62%  та у порівнянні з минулим роком зменшилося на 10%); на платній основі: 

спортивно-оздоровчий «Малятко-здоров'ятко» (відвідування склало 35% та порівняно 

з минулим роком залишилося сталим) та з англійської мови «English kids» 

(відвідування склало 28% та залишилося сталим, порівняно з минулим роком). 

Відвідування гуртків сприяло виявленню обдарованих дітей, що дозволило 

вихованцям брати участь у міських конкурсах та фестивалях для дошкільників, які 

проводилися упродовж року, а саме: у міському конкурсі для дошкільників «Крок до 

зірок» отримали Диплом за артистизм у номінації «Співочий листопад» (співи).; участь 



у міській виставці композицій «Різдвяна феєрія»; здобули перемогу та отримали ІІ 

місце у третьому міському он-лайн Фестивалі для дошкільників «Літературні 

намистинки»; до Всесвітнього дня здоров’я взяли участь у проведенні акції «Здорова 

дитина – здорове майбутнє». 

         Заклад зайняв 1 рейтингове місце серед 100 кращийх закладів дошкільної освіти 

України у загальному заліку осіннього лайт-конкурсу «Краща групова кімната ЗДО» - 

2021 року. Взявши участь у Всеукраїнському щорічному конкурсі «Найкраща туалетна 

кімната – 2021» увійшли до числа переможців. 

         На базі закладу працював логопедичний пункт для дітей старшого дошкільного 

віку, яким надавалася професійна допомога спеціаліста (всього 52 дитини).  

         З початком військового стану, для психологічної підтримки вихованців, їхніх 

батьків та працівників закладу, створено  кризовий центр «Ромашка». Центром 

надаються  рекомендації фахівців щодо психологічної допомоги, а також проводяться 

онлайн-заняття та консультації. 

 

3. Фахова діяльність 

педагогічних працівників закладу 

 

         Кількісний склад педагогічних працівників, порівняно з минулим роком, 

залишився сталим та складався з 20 педагогів. З повною вищою освітою 

працювали 17 педагогів (85%), з них: «спеціаліст вищої категорії» – 4 (24%); 

«спеціаліст першої категорії» – 6 (34,5%); «спеціаліст другої категорії» – 4 (24%); з 

повною вищою «спеціаліст» -  3 (17,5). З базовою вищою освітою – 3 (17,5%).  

         Педагогічною радою розроблено та затверджено перспективний план 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2021 рік, який було 

виконано на 100%. 

         Належна увага приділялася підвищенню рівня професійної майстерності 

педагогічних працівників, а саме: педагогічний колектив закладу брав участь 

у роботі обласного науково-практичного семінару «Професійна діяльність вихователя 

й асистента вихователя закладу дошкільної освіти в інклюзивному освітньому 

середовищі»; у Всеукраїнському онлайн-семінарі «Духовно-моральне виховання дітей 

дошкільного віку»; в онлайнрежимі, на платформі ZOOM, відбулась зустріч педагогів 

з кандидатом педагогічних наук, керівником Вінницького осередку «Арт-терапевтична 

асоціація» Оксаною ДЕРКАЧ тощо. 

         Четвертий рік поспіль педагоги були учасниками в дослідницькому проєкті 

всеукраїнського рівня за темою «Оптимізація освітнього процесу за допомогою 

мнемотехніки як сучасної технології ефективного засвоєння нової інформації» на базі 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти України на 2018-2023 роки. Завдяки 

оптимізації освітнього процесу через зміни форм, методів та засобів за допомогою 

технології мнемотехніки за минулий навчальний рік у дітей значно 

покращилися результати з мовленнєвого розвитку.  

         З лютого 2021 року заклад співпрацює з Інститутом психології імені Г.С. 

Костюка НАПН України з наукового дослідження «Готовність дитини старшого 

дошкільного віку до навчання в умовах реформування української школи».  

         Вперше взяли участь у конкурсі фахової майстерності серед педагогічних 

працівників ЗДО «Professional fest – 2021» у номінації «Дошкільна освіта». Наша 



учасниця достойно представила заклад, пройшовши всі конкурсні етапи та за 

результатми стала Лауреатом міського конкурсу та відзначена дипломом за 

креативний підхід та творчий запал учасників конкурсу. 

         Окрема увага приділяється підготовці дітей старшого дошкільного віку до школи. 

Плідною була співпраця з наступності з НВК №56.  

         У закладі впроваджувалися цікаві форми роботи з педагогами: «Професійний 

світогляд», «Банк педагогічних ідей», «Записничок порад» і т. ін.  

         Упродовж року проходили заходи щодо взаємовідвідування педагогів. Це 

спонукало, навіть, малоактивних вихователів до більш активної діяльності. Готуючись 

до таких занять педагоги створювали цікаві ситуації для пізнавальної діяльності та 

досліджень.  

         Важливою була робота з батьками вихованців. В умовах карантину та воєнного 

стану, для нас стало вже традиційним проведення он-лайн батьківських зборів на 

платформі ZOOM. Вихователі щодня використовували Viber та WhatsApp, надаючи 

батькам поради та консультації. На сайті закладу є вся необхідна інформація для 

батьків, яка вчасно змінювалася та доповнювалася. Також у Fasebook є сторінка 

нашого закладу, де можна переглянути відеозаняття та знайти багато цікавих та 

корисних порад.  

         В умовах воєнного стану педагоги ЗДО №18 були активними учасниками щодо 

наповнення Всеукраїнського електронного посібника на сайті МОН України, в якому 

висвітлювалися різноманітні форми роботи з дітьми та батьками. 

 

4. Управлінські процеси закладу 
 

         На початку навчального року було розроблено Стратегію розвитку закладу на 

2021-2026 р.р., в якій визначено основні напрями, пріоритети, завдання та їх 

реалізація, зокрема: формування іміджу закладу та забезпечення належних умов для 

організації сучасного освітнього середовища;  системи оцінювання освітньої 

діяльності здобувачів дошкільної освіти; функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти; партнерство з батьками. 

         Упродовж року своєчасно проводилося відстеження виконання плану 

роботи, відповідно якого проводився своєчасний контроль освітнього процесу, який 

охопив всі визначені питання. Використання різних форм і методів контролю мали 

позитивний вплив на підвищення якості роботи педагогів. Річний план роботи ЗДО 

№18 виконано на 100%.  

         Упродовж року постійно функціонував веб-сайт закладу, який мав 

змістовне наповнення. Інформація різної тематики вчасно оновлювалася: 

висвітлювалися події та заходи; щоденне меню; рекомендації для батьків; 

поради сестри медичної старшої тощо.  

На сайті управління освіти неодноразово висвітлювалася інформація про роботу 

закладу  (4 статті). 

         Про те, є питання, які будуть вирішуватися упродовж 2022-2026 р.р., які 

визначено в Стратегії розвитку нашого закладу. 

 

 

        Директор                                                                                               Олена ЩУР 

 

 

 

 


